

ПРАЗДНИК ТЕАТРА

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ Хакасии отметила 40-летний юбилей областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. Этому событию был посвящен торжественный вечер, на который собрались представители районов области, предприятий и учреждений Абакана, гости — посланцы театральных коллективов Тувинской АССР, Горно-Алтайской автономной области, городов Красноярска, Минусинска. Вечер открыл председатель Хакасского облисполкома тов. Угужаков В. А.

С докладом о творческом пути театра выступил заведующий отделом культуры облисполкома тов. В. В. Григорьев. Он подчеркнул большую роль коллектива театра в деле коммунистического воспитания трудящихся, в «пропаганде образцами» идей гуманизма, справедливости и свободы, коммунистической морали.

Со словами приветствия к юбилярам выступили представители краевого комитета КПСС и краевого управления культуры, Хакасского обкома и Абаканского горкома КПСС, Черногорского горкома КПСС, Хакасского обкома ВЛКСМ, Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина, театра кукол, краевой филармонии, Тувинского музыкально-драматического и Горно-Алтайского театров и многих других предприятий и организаций нашей области.

Большая группа актеров и режиссеров, технических работников награждена Почетными грамотами крайкома, Хакасского обкома и Абаканского горкома КПСС, Хакасского обкома ВЛКСМ.

В заключение торжественного вечера силами артистов Хакасского областного театра был дан большой концерт. В нем также приняли участие работники культуры Минусинска, Горно-Алтайской автономной области.

Абакан

24.11.77